

Приговор суда Сергею Швачичу о пожизненном лишении свободы вступил в законную силу



В июне 2020 года Магаданский областной суд рассмотрел уголовное дело, расследованное следственным управлением СК России по Магаданской области, по обвинению Сергея Швачича в совершении в Магадане убийств четырех человек, грабежа и двух краж чужого имущества, приговорив его к пожизненному лишению свободы.

Решением пятого апелляционного суда общей юрисдикции Новосибирска наказание осужденному в виде пожизненного лишения свободы оставлено без изменений, приговор Магаданского областного суда вступил в законную силу.

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1507747>